

Jarná príroda – výstava

10. 5. 2022 sa žiaci 7. ročníka vybrali na vychádzku po trase: Základná škola Palešovo námestie 9 – okolie Spišského hradu – Dreveník. Počas prechádzky vytvárali umelecké fotografie rastlín a zároveň zbierali rastlinky na herbár. Medzi odfotenými rastlinami boli: *Kapsička pastierska*, *Púpava lekárska*, *Hluchavka biela*, *Hluchavka žltá*, *Hluchavka purpurová*, *Kostihoj lekársky*, *Plúcnik lekársky*, *Veronika lekárska*, *Nezábudka lesná*, *Mliečnik chvojkový*, *Fialka lesná*, *Prvosienka jarná*, *Jahoda obyčajná*, *Veternica iskerníkovitá*, *Lastovičník väčší*, *Ďatelína lúčna*.

Nasledujúce dva týždne sme venovali úprave fotografií a príprave herbára. Spolu so žiakmi sme prichystali v školskom altánku výstavu jarnej prírody.

25. 5. 2022 sme pozvali do našej školy budúcich prvákov. Predškoláci nakukli do tried a oboznámili sa so školským prostredím. V altánku a na školskom nádvorí na nich čakala rozkvitnutá lúka plná zaujímavých úloh, ktoré v skupinách spolu s prvákmi riešili. Na 1. stanovišti s názvom „Poskladať ma“ museli poskladať rozstrihanú rastlinu a priradiť časti rastliny. 2. úloha „Napíš ma“ bola zameraná na poznanie tlačeneho a písaného písma. Žiaci mali pomenovať rastlinu na obrázku, predškoláci prepísať názov tlačným písmom a prváci písaným. S písmenami pokračovali na treťom stanovišti „Písmenkovo“, kde ich čakali plyšoví ovocníčkovia. Žiaci museli poskladať z písmen názov ovocia a zeleniny. Aby si precvičili aj matematiku, štvrtá úloha, Rátajko, ich preverila v počítaní. Žiaci mali do vedierok pozbierať správny počet a druh kvetov. Na piatom stanovišti „Na lúke“ si pozreli výstavu jarnej prírody, spoznali niektoré liečivé byliny, ich priaznivé účinky a oboznámili sa s procesom tvorby herbára. Šiesta úloha, hra „Logico“, preverila ich logické myslenie. Pohybové zručnosti a jemnú motoriku potrebovali v siedmej úlohe, v Bludisku. Na záver ich čakalo kvetinové pexeso. Za každú splnenú úlohu dostali pečiatku smajlíka. Všetci dostali pexeso s rastlinkami a magnetku. Deň plný zábavy sme ukončili vyhodnotením a spoločným pohostením v altánku.

Výstava „Jarná príroda“ bude umiestnená v mestskej knižnici.

Mgr. B. Labudová, Mgr. R. Batoryová

















